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ご  あ  い  さ  つ 
新型コロナウイルスの感染拡大防止に伴う対策で４月１８日(土)から５月３１日(日)まで施設 

利用停止で皆様方には大変ご迷惑をお掛け致しております。長期間の対応で地域の皆さんの労苦 

は計り知れない状況と感じます。一日も早い日常生活への復旧復帰を願う所で有ります。 

さて、新緑が美しい季節となりました。今期、小原田地域公民館では、新任の館長と転入の主 

事職員にかわりましたが、働き方改革の推進により、職員の勤務体制等が変更となっております。 

できるだけこれまで同様に業務を進めてまいりますので、昨年度と変わらぬご理解とご支援ご協 

力をお願い致します。 

☆退職者あいさつ     前館長  渡邊 芳光 

４年間、皆様方に導かれ、楽しく勤めさせて頂きました。今まで教えて頂きましたこ 

とを肝に銘じて生きてまいりたいと思います。長い間本当にありがとうございました。 

皆様方のますますの発展とご多幸をお祈り申し上げます。          

☆新任者あいさつ     館 長  勝又 房男 

新年度より職員となりました。今までの渡邊館長のようにキャリアが有りません。小原田地域 

のご先輩方と公民館職員のご指導を頂き、公民館館長業務を早く習得します。そして、一般企業 

の製造工場での経験を生かして業務改善（仕事の質向上）を図って行きます。今年度も小原田地 

域公民館は“出会い”を大切に“笑顔”あふれる地域公民館を目指して職員全員で精一杯努力し、

来館者が元気をもらえる心の広場となるように努めます。ご支援ご協力をお願い申し上げます。 

☆転入者あいさつ     主 事  柳沼久美子

 この度、桃見台地域公民館より異動してまいりました。一日も早く小原田地区に慣れ、

皆様のお役に立てるよう頑張りますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

☆令和２年度 小原田地域公民館関係者紹介 
 館         長：勝又 房男     運 営 協 力 員：橋本  上 
 主         事：矢吹ミツ子     運 営 協 力 員：柳田 和久 
 主         事：柳沼久美子    運 営 協 力 員：三瓶 弘子 
 主         事：佐藤 栄子   運 営 協 力 員：国分 節子 
 社会教育補助員：古川  清     運 営 協 力 員：齋藤 清子 
 社会教育補助員：森谷 誠子     ｽﾎﾟｰﾂ 推進委員：浜津たか子 
 運 営 協 力 員：菅野 正男     ｽﾎﾟｰﾂ 推進委員：金橋 慶享 
 運 営 協 力 員：佐藤 信義     ｽﾎﾟｰﾂ 推進委員：山田  健 
 運 営 協 力 員：宮田 孝一     鍵  管  理  人：鈴木  健 
 運 営 協 力 員：渡邊 次雄 

今年度も宜しく

お願い致します。 



ブログをタイムリーに更新しております。小原田 

地区内各種団体等の主な諸行事・トピックス等を 

ＵＰしてあります。ぜひ、情報もお寄せください。 

http://koharadamachidukuri.blog.fc2.com 

小原田まちづくり       検索 

 入学おめでとう ☆小原田小学校・・・４月６日（月） ☆小原田中学校・・・４月６日

（月） 

 
☆公民館主催予定事業 

  事 業 名      開催期間 
○こはらだ学級    ７月～１１月 
○こはらだ男塾    ７月～１１月 
○こども太鼓・笛教室 ７～８月中止 
○こはらだ      ７月～ ２月 

こどもチャレンジ 
 

☆公民館共催事業と予定日 

事 業 名       開催期間 

○爽やかウォーキング  ６／２１中止 
○小原田地区夏季球技大会７／２６中止 
○夏まつり大会     ８／ ８中止 
○市民大運動会   １０月 ４日(日) 

○地区文化祭    １０月２４日(土) 
～２５日(日) 

○東地区親善ｽﾎﾟｰﾂ大会 １１月 ８日(日) 
○少年の主張大会  １１月２８日(土) 
○かきぞめ会     １月 ５日(火) 

○新春のつどい    １月 ９日(土) 
○冬季ｽﾎﾟｰﾂフェスタ   ２月 ７日(日) 

※各事業は詳細が決まり次第チラシにて 

お知らせ致します。多くの方ご参加を 

お待ちしております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(柳沼)(矢吹)(佐藤)(勝又)  

 

☆ぼんぼり（提灯）取付け取外し作業     

ありがとうございました。 
４月１日（水）社会教育補助員・公民館    

運営協力員の皆さんで、公民館前の桜に 
ぼんぼり（提灯）が飾られました。 
クラブ名の名札が取り付けられた提灯は、 
４月２２日（水）まで、灯されました。 

 

仲間づくりに❕ 健康増進に❕ ふるってご参加を❕   新型コロナウイルス感染症を予防し自分と家族、地域を守ろう！


